



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Reitoria

Comissão Organizadora do Processo Seletivo de Remoção do IFMG
Av. Professor Mário Werneck, 2590 - Bairro Buritis - CEP 30575-180 - Belo Horizonte - MG
- www.ifmg.edu.br

EDITAL 027/2025

RETIFICAÇÃO Nº 02

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Instituição, republicado com alterações no Diário Oficial da União do dia 08/05/2018, Seção 1, Páginas 09 e 10, e pelo Decreto de 11 de setembro de 2023, publicado no DOU de 12 de setembro de 2023, Seção 2, Edição nº 174, página 01, considerando **PARECER Nº 00100/2025/GAB/PF/IFMG /PGF/AGU**, torna pública Retificação nº 02 do Edital 027/2025, conforme o que segue:

Onde se lê:

2.2.2.2 O perfil docente deverá conter as seguintes informações:

- I. *Campus*:
- II. Código da vaga:
- III. Origem da vaga: (aposentadoria/Redistribuição/falecimento, etc).
- IV. Área de atuação: (descrever a grande área em que o servidor atuará).
- V. Área de Conhecimento: (descrever a(s) área(s) de conhecimento em que o servidor deverá atuar).
- VI. Formação: (deverá ser descrita a graduação e ou licenciatura).
- VII. Regime de trabalho (20h, 40h, DE).
- VIII. Disciplinas previstas a serem ministradas inicialmente.

Leia-se:

2.2.2.2 O perfil docente deverá conter as seguintes informações:

- I. *Campus*:
- II. Código da vaga:
- III. Origem da vaga: (aposentadoria/Redistribuição/falecimento, etc).
- IV. Área de atuação: (descrever a grande área em que o servidor atuará).
- V. Área de Conhecimento: (descrever a(s) área(s) de conhecimento em que o servidor deverá atuar).
- VI. Formação: **(deverá ser descrito o perfil a nível de graduação: bacharelado, licenciatura ou curso superior em tecnologia).**
- VII. Regime de trabalho (20h, 40h, DE).

VIII. Disciplinas previstas a serem ministradas inicialmente.

Belo Horizonte, 23 de setembro de 2025.



Documento assinado eletronicamente por **Rodrigo Vicente Machado, Membro da Comissão**, em 29/09/2025, às 11:08, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



Documento assinado eletronicamente por **HELOISA CRISTINA PEREIRA, Pró-Reitor(a) de Gestão com Pessoas**, em 30/09/2025, às 16:31, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



Documento assinado eletronicamente por **Rafael Bastos Teixeira, Reitor do IFMG**, em 03/10/2025, às 10:47, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **2468206** e o código CRC **41A5D49D**.

23208.000082/2025-28

2462738v1